

Consultas Realizadas

Licitación 406290 - Adquisición de Bolsas para la Recolección de Residuos para la Municipalidad de Encarnación

Consulta 1 - CONSULTA SOBRE MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2022
SOLICITAMOS, QUE la bolsa de residuos que deba ser presentada sin impresion, a modo de apreciar la calidad y el micronaje, ya que para realizar la muestra con el logotipo, deberiamos en primer lugar contar con el diseño de la impresion, y el clipse para realizar la misma estaria teniendo un costo muy elevado, lo cual limitaria exclusivamente a que realice una muestra tal cual las especificaciones tecnicas al oferente adjudicado cada año, solicitamos pueda ser remplazada por una DDJJ de impresion en ambos lados de la bolsa de residuos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2022
Buenos días Por favor ceñirse a las Especificaciones Técnicas. -		

Consulta 2 - MEDIDAS DE BOLSAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2022
podrian aclarar la medida de las bolsas por fdavor , ya que solo indica la medida de la impresion y micronaje		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2022
Buenos días Por favor ceñirse a las Especificaciones Técnicas. -		

Consulta 3 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2022
SOLICITAMOS que la experiencia pueda ser considerada en promedio del 50 % en los años 2019 - 2020 - 2021 en cumplimiento al PBC estandar de DNCP - para el rubro solicitado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2022
Buenos días El error se a subsanado en la Adenda N° 2		

Consulta 4 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA y capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2022
buen día, nos dirigimos a ustedes a fin de solicitar que las experiencias y capacidad tecnica sean de los años 2019-2020-2021 a fin de dar cumplimiento a la Resolución DNCP N° 248/21 que aprueba la estrategia con el objetivo de aumentar la competencia en los procedimientos de compras públicas y establece las líneas de acción de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2022
Buenos días. Sobre la Capacidad financiera, ceñirse al PBC. - Sobre la experiencia, el error fue subsanado en la Adenda N° 2. -		

Consulta 5 - monto mnimo y maximo

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2022
creo que existe un error en el monto del los montos minimos y maximos en la planilla de precios , si se puede eso corregir . Desde ya gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2022
Buenos Días. El error en los montos mínimos y máximos en la planilla de precios ya fue subsanado. - Que tenga un buen día. -		